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Ηράκλειο, 13-2-2019 

Αρ. Πρωτ.: Φ2/297 

 

ΠΡΟΣ:  Διευθύνσεις και Φιλολόγους  

Σχολείων Δ.Ε. Ηρακλείου 

Επιστημονικής Ευθύνης  της Σ.Ε.Ε. 

ΠΕ02  Β. Καλοκύρη  

           (ενημέρωση των Φιλολόγων διαμέσου 

των Δ/νσεων των Σχολείων τους) 

ΚΟΙΝ:   

1. ΠΔΕ Κρήτης 

2. Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου 

 

               

 

Θέμα: Διαθεματική δειγματική Διδασκαλία – Εργαστήρι ρητορικής: «Ρητορική 

και Φιλοσοφία». Επιστημονικός Συνεργάτης: Επίκ. Καθηγητής Παν/μίου 

Κρήτης Δήμος Σπαθάρας. Πειραματικό ΓΕΛ Ηρακλείου, αμφιθέατρο, Παρ. 22-

2-19, ώρες 11.50-14.10. Ηλεκτρονική δήλωση συμμετοχής. 

 

Αγαπητοί και Αγαπητές Συνάδελφοι,  

Στο πλαίσιο των στόχων του ΠΕ.Κ.Ε.Σ  Κρήτης  για υποστήριξη του εκπαιδευτικού 

έργου των σχολείων και επιμόρφωση των εκπαιδευτικών (Πράξη 1/9-1-19), πρόκειται 

να πραγματοποιηθεί η ακόλουθη επιμορφωτική δράση: 

Διοργάνωση: 

 Πειραματικό ΓΕΛ και Συντονίστρια Εκπ/κού Έργου Φιλολόγων  Β. Καλοκύρη, σε 

συνεργασία με τον Επίκ. Καθηγητή του Τομέα Κλασικής Φιλολογίας του Τμήματος 

Φιλολογίας του Παν/μίου Κρήτης Δ. Σπαθάρα.    

Φιλόλογοι - Συνεργάτες σε συνδιδασκαλία: Ν. Ψαρομήλιγκος, (μάθημα: Φιλοσοφία 

Β΄ τάξη ΓΕΛ) και Μ. Πολυχρονάκη (μάθημα: Νεοελληνική Γλώσσα Β΄ τάξη ΓΕΛ) 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Παρασκευή 22-2-2019,  ώρα 11.50-14.10, στο Πειραματικό Γενικό Λύκειο 

Ηρακλείου, αμφιθέατρο.  

 

Διαθεματική Δειγματική Διδασκαλία – Εργαστήρι ρητορικής, με θέμα: 

«Ρητορική και Φιλοσοφία». 

 

α)  5η και 6η ώρα (11.50-13.25) Μαθητές του Ομίλου Ρητορικής - μαθητές της Β΄ 

τάξης του Πειραματικού ΓΕΛ Ηρακλείου, λαμβάνουν μέρος σε εργαστήρι ρητορικής 

με θέμα «Ρητορική και Φιλοσοφία». Οι μαθητές σε ομάδες λόγου/αντιλόγου 
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τοποθετούνται και επιχειρηματολογούν πάνω σε ηθικά διλήμματα, σε σύγχρονα 

θέματα που έχουν επεξεργαστεί στο μάθημα της Φιλοσοφίας,  σε μια διαθεματική 

διδασκαλία, με τη συνεργασία των Φιλολόγων του μαθήματος Φιλοσοφίας 

(Ψαρομήλιγκου Νίκου) και Νεοελληνικής Γλώσσας (Πολυχρονάκη Μαρίας). 

Επιστημονικός Συνεργάτης:  Επίκ. Καθηγητής Παν/μίου Κρήτης Δήμος Σπαθάρας. 

Συνεργασία-Συμβουλευτική Εκπαιδευτικών: Β. Καλοκύρη 

Οι μαθητές των τμημάτων της Β΄ τάξης συμμετέχουν στο εργαστήρι ως ενεργοί 

ακροατές (παρατήρηση και καταγραφή στοιχείων, συζήτηση στην ολομέλεια κ.ά.) 

Σημειώνεται ότι η εφαρμογή γίνεται σε μαθητές/μαθήτριες της Β΄ Λυκείου αλλά η 

μεθοδολογία μπορεί να εφαρμοστεί σε Γυμνάσιο και Λύκειο (με προσαρμογή στις 

ανάγκες της τάξης και της ύλης). 

 β) 7η ώρα (13.30-14.10) Ωριαία επιμορφωτική συνάντηση με τους  Φιλολόγους 

Σχολείων επιστημονικής ευθύνης της Συντονίστριας Ε.Ε. που παρακολούθησαν τη 

δειγματική διδασκαλία-εργαστήρι, σχετικά με ζητήματα αναστοχασμού, άσκησης των 

μαθητών στην επιχειρηματολογία και στους διττούς λόγους. 

Συντονισμός/επιμόρφωση: Β. Καλοκύρη, Δ. Σπαθάρας.  

 

 Δήλωση συμμετοχής (απαραίτητη)   ΈΩΣ ΚΑΙ   21/2/18, ώρα 14.30.  

 

Θα τηρηθεί η σειρά προτεραιότητας στη δήλωση συμμετοχής. Οι συμμετέχοντες θα 

ενημερωθούν στο μέιλ ή και τηλέφωνο που θα δηλώσουν, έως τις 21/2/18. 

Σημειώνεται ότι όσοι/όσες δηλώσουν συμμετοχή πρέπει να έχουν διευθετήσει τις 

υποχρεώσεις τους στο σχολείο τους, ώστε να μπορούν να συμμετάσχουν στην 

επιμόρφωση, χωρίς να  εμποδιστεί η εύρυθμη λειτουργία του σχολείου τους και χωρίς 

χρειαστεί να ακυρώσουν τη συμμετοχή τους την τελευταία στιγμή. 

Υπενθυμίζεται ότι η συμμετοχή των εκπαιδευτικών στην παραπάνω ενημερωτική-

επιμορφωτική συνάντηση είναι προαιρετική και γίνεται χωρίς δαπάνη για το 

Δημόσιο. 

 

Με εκτίμηση και συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Η Συντονίστρια Εκπαιδευτικού έργου  

Επιστημονικής Ευθύνης ΠΕ02 Φιλολόγων  Ηρακλείου 

 

 

Βασιλεία (Λιάνα) Καλοκύρη 
 

 

 

 

Εσωτερική διανομή: 1.Οργανωτική Συντονίστρια ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κρήτης  

https://docs.google.com/forms/d/1NF64yYrWWPWTnCj5MKfKm_EMUW-byHNgWZ9vupVwNeo/edit

